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Mira esta extrana tabla:

P=1x24+3+44+5+6+7+8+0.
B=14+2+3+44+54+6+7+8+0.
26 =14IxI4 44546474840
7 =1x24+44+5+6+74+8+0.
B=14+24+44+54+6+74840
49 =1%x2+3x44+54+6+7+8+9.
50=142+3x4+54+6+7+8+0.

M=124+4xh4+6+7+8+4
=

53 =1 %x34+4%x5+6+7+8+0.
M=124+3+44+54+064+74+8+0
W =1x24+3+4x54+6+7+86409.
W =14+24+3+4x54+6+7+849.
W =1+2x3+4x54+6+7+849.
M =1xP4+4x54+6+7+8409.
W=1x2x3Ix44+54+0+7+84+09
b0 =14+2x3x44+54+64+7+84+9,

Un trozo del articulo: del 44 al 96 de forma creciente...

FO=1+243x44+5+0x74+840
B0=1x2434+4H4+64+7484+09.
Bl=1+24+34+4546+74+8+09.
B2 =14+2x34+4H4+64+74+8+09.
83=124+34+44546x74+8409.
B4 =1x24+34+4x54+6x74+84+09
Bb=1+24+34+4x5+06x7+84+9.
Bo=1+24+34+44+54+064+7x8+0.
B/ =14+2%x34+4+54+04+7x8+09.
B8 =124+3x44+54+6x74+84+0.
B9=1x2434+4456+74+8+09.
W=124+3+44+64+74+84+09.

N=14+24+344+5x06+74+8+09.
W=14+34+44+5+0x74+84+0.
03 =1+24+3x4x54+64+7+8+9.
94 =1x24+3x44+56+74+84+09.
95 =124+34+4454064+7x840.
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En abstract del trabajo [Inder J. Taneja, Natural Numbers from 44 to 1000 in terms of
Increasing and Decreasingl Orders of 1to 9, arXiv:13
02.1479

] —del que se ha sacado esta lista—, se dice lo siguiente:

En este trabajo hemos puesto los numeros naturales partiendo de 44 a 1000 en términos de
los digitosll 1 a 9 en orden creciente y decreciente. En ambos casos, algunos numeros son
dificiles de escribir, pero a partir de 71 en adelante los tenemos todos. Parall encontrar estos
numeros, se han consideradolll miles de combinacionesll U sin usar ningun lenguaje de
programacion. En lall continuacion de este trabajo sel escribiran de este modoll mas numeros
a partir de 1001.
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o M=04+84+74+6+54+44+3+2x1. o /6 =04+84+7+b4+5x(44+3+2)+1.
e H=04+84+74+6+54+44+34+241. o T7T=904+84+7xb64+5+4+32x1.
e 6=04+84+74+6+54+44+3x241. o JB=0484+7xb+5+4x342x1.
o W= e J0=04+84+7xb+5+4x34+24+1
e B=04+84+74+64+5+44+3"x1. e B0=0484+7+6454+434+2x1.
e W=0484+74+64+54+4x34+2x1. e B1=94+8+74+64+54+434241.
e 0 =04+84+74+64+5+4x3+241. e B2=04+84+7+6x5+44+34+21.
e 51 =_. e B3=0484+74+64+0x44+3241.
o = o B4=04+84+7xb4+5x44+34+2x1.
v B e 85 =04+84+7xb+5x44+34+24+1.
o M=0484+74+064+54+4+3)x2x1. e Bb=094+8x74+064+5+44+34241.
® 55 =04+84+74+6+5x44+3+2x1. o B/ =094+8x7+06+5+44+3x24+1.
e« 56 =04+84+74+64+5x44+34+241. e B8 =04+84+7xb+5+4x3Ix2x 1.
© 5/ =04+84+7+64+5x44+3x241. e 80=04+84+7xb+5+4x3x241.
v = e W=0+84+7+6+54+34+2+1.
e 30=04+84+74+6+54+4x3x2x1. o M=04+84+74+64+54+3x2+1.

02=904+847xb4+54+44+3+21.

60=94+8+7+6+5x4+3 +1. .
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yahedtietieenida, realizando potencias o concatenando,
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